

Mick Jagger 新女友 被爆已訂婚

■女友L'Wren Scott (右)早前自殺過身。資料圖片

■Mick近日不時爆出拋棄女傳聞。網上圖片

英國搖滾樂隊滾石樂隊 (Rolling Stones) 成員 Mick Jagger 的女友 L'Wren Scott 今年3月才自殺過身，但日前 Mick 即被揭搭上新女，新女遭到起底，是27歲芭蕾舞員 Melanie Hamrick，二人被指早在 L'Wren 死前已在日本結識，而 Melanie 更是已經訂婚。

Mick Jagger 日前被拍到在蘇黎世的酒店露台與一名年輕女性表現親密，女方甚至在 Mick 的額頭上送吻。自殺女友 L'Wren Scott 的姊姊痛斥無心肝，指他在 L'Wren 上吊不夠3個月已經投進他人懷抱。

據外國傳媒報道，Mick 的新女是紐約的芭蕾舞員，名叫 Melanie Hamrick，現年27歲，比 Mick 足足小43歲。據悉，Mick 與 Melanie 於 L'Wren 自殺前兩星期認識，在滾石樂隊在3月6日的東京騷上相遇。不久後，L'Wren 被發現在寓所中自殺，難免令人聯想是因為 Mick 認識新歡而走上絕路。

另外，Melanie 亦被爆其實已經與46歲舞蹈員 Jose Manuel Carreno 訂婚，她與未婚夫早於2004年已經認識，而 Jose 與前妻有兩名孩子。有指在年初 Jose 因為工作令到與 Melanie 關係產生裂痕。Melanie 的朋友透露，Melanie 近來已脫下訂婚戒指。

前日父親節，Mick 就盡情享受天倫樂，與前妻 Jerry Hall、女兒 Georgia May 及兒子 Gabriel 在澳洲的酒店內共聚，Mick 臉上掛起笑臉，相當開心。 ■文：Bosco



■Mick Jagger 被指搭上芭蕾舞員 Melanie Hamrick。資料圖片

Kendall、Kylie 姊妹 真空主持頒獎禮

■Kendall 及 Kylie 兩姊妹的性感衣着搶盡風頭。路透社

「2014 Much Music Video」(MMVA) 頒獎禮於加拿大時間6月15日多倫多舉行，一眾歌手亦盛裝出席，其中打扮最搶眼的莫過於真人騷女星 Kim Kardashian 的妹妹 Kendall Jenner 及 Kylie Jenner，二人穿上透視真空性感裝亮相，為現場生色不少！

今屆 MMVA 的主持由 Kendall Jenner 及 Kylie Jenner 姊妹花擔任，二人走上紅地毯時表示保證今屆由她們主持的頒獎禮會是最好看的。然而，最好看的要數兩姊妹的衣着，Kylie 穿上橙色透視超短裙現身；而 Kendall 則穿上米白色連身高叉長裙到場，裙上鑲滿了珠寶，非常搶眼，加上其超高釵的設計，露出一雙白滑美腿，由於高釵及腰，因而她指疑似真空上陣，成功謀殺現場傳媒不少菲林。

此外，加拿大小天王 Justin Bieber 及其前女友 Selena Gomez 亦分別奪得「最受歡迎歌手」及「最喜愛的國際歌手」，但二人沒有現身領獎。新西蘭少女歌手 Lorde 及即將來港表演的搖滾樂團 Imagine Dragons 亦有份獲選擔任表演嘉賓。綠排時不小心跌倒的 Lorde，於正式表演時狀態大勇，表現專業。 ■文：Kat



■Lorde 於綠排時不慎跌傷，然而正式表演時則狀態大勇，表現專業。路透社

伯賢@EXO 跌落台

韓國人氣男子組合 EXO 日前在武漢舉行「EXO FROM EXOPLANET-THE LOST PLANET in Wuhan」巡迴演唱會，繼於香港場成員 TAO 掉進升降機及 D.O 吊籃急墜弄傷粉絲後再次發生舞台事故。

事緣當成員伯賢後退與粉絲打招呼時，不小心掉進了舞台的升降機關，但為了讓粉絲安心，他立刻爬起來，還面帶笑容繼續跟粉絲揮手打招呼以示自己還安好，但粉絲仍然非常心疼。此外，成員 Lu Han 在表演時亦因舞台太滑而差點摔倒，但幸好他的反應夠快而未生意外。 ■文：Kat



■伯賢於演唱會上摔倒，嚇壞粉絲。網上圖片

Rain、金泰熙拍拖烤肉



■Rain 及金泰熙被拍到前後腳現身烤肉店。網上圖片

韓流天王 Rain 與韓國女演員金泰熙自相戀以來一直愛得低調，日前便被傳媒拍到二人往江南某烤肉店約會，非常甜蜜。二人前後腳抵達烤肉店，金泰熙身穿簡單的灰色 T 恤，頭戴鴨舌帽；而 Rain 則身穿休閒格子恤衫，兩人並排而坐，短聚一個多小時便離開。

有粉絲表示希望二人能夠幸福，又指二人的約會十分簡樸，亦有人大讚金泰熙漂亮等。此外，Rain 和金泰熙於上周亦分別前往中國，Rain 應邀出席「第17屆上海國際電影節」，而金泰熙則要拍攝電視劇《書聖王羲之》，有粉絲猜想二人會否在華約會。 ■文：Kat

娛樂雜碎 Jay Z、Blue Ivy



■美國樂壇天后 Beyonce 於父親節上載溫馨相片，相中見女兒 Blue Ivy 騎丈夫 Jay Z 的馬，並留言道：「祝父親節快樂。」 網上圖片

■美國名配音員及 DJ Casey Kasem 前日於美國聖莫尼卡一間療養院病逝，享年82歲。

■日本組合 V6 成員岡田准一主演的大河劇《軍師官兵衛》，前日播出的一集關東地區錄得17.5%的收視，收視V字回升。

■韓國女星朴河宣參演韓劇《誘惑》，頂替尹恩惠飾演權相佑妻子一角。

■韓國組合神話宣布將於今年10月正式開始新專輯的製作，明年1月推出新專輯，還計劃於明年3月舉辦出道17周年演唱會，再度重組。

■韓國女演員韓惠珍涉嫌一宗房地產詐騙案並遭起訴，但其所屬經理人公司表示不知情，現正確認當中。

Russian Red 想出回憶錄

西班牙甜美唱作女歌手 Russian Red (RR) 日前來港開騷並抽空接受傳媒訪問。RR 的新專輯《Agent Cooper》單是封面便有很大改變，以性感晒背形象示人，對此她說道：「生命總是在改變，在頭兩張專輯我做回了自己，及後我覺得可以變得更多樣，所以我轉變成為了大女孩，展示出我的身體、我的思想。」對於性感的定義，她認為性感是一種態度，有信心便是最性感。問到未來想作什麼新嘗試？她表示想學低音結他，又透露想寫回憶錄，記下自己四處工作的經歷。她坦言下次再來港時希望可以暢遊香港。

採訪：梁達豐 場地提供：香港九龍貝爾特酒店



■Russian Red 日前接受訪問。

EXILE 抱紙糊熊貓宣揚環保

早前獲香港旅遊發展局委任為「2014 香港觀光親善大使」的日本男子組合 EXILE 近日旋風訪港，他們也趁著「熊貓熱」，聯同正在巡迴展覽推動環保的紙糊熊貓於維多利亞港合影。EXILE 說：「香港朋友真幸福，有咁多隻紙糊熊貓陪伴度過六月份，希望牠們也盡快來到日本吧！」他們續說：「我們都很喜歡香港這個地方，市民都很熱情，不單止對1600熊貓係咁，對我們也是！維港的景色真的很美，作為遊客的1600熊貓當然要來到這裡，好好感受東方之珠的魅力啦！香港的繁盛熱鬧景象，迷倒了不少外國遊客，不過大家都唔好忘記，繁華背後其實衍生了很多污染問題，不過時代不同了，透過教育同科技發展，這些問題是可以減輕或解決，只要大家有共同意識、共同目標，好好去保護地球及這班可愛的熊貓朋友！」 ■文：Bosco



■EXILE 大讚紙糊熊貓可愛。

《真愛如血》最後一季將首播

HBO 原創劇集《真愛如血》即將回歸！一連十集的《真愛如血》第七季亦是最後一季將於美國首播後12小時內，於6月23日(星期一)於HBO GO及於6月29日(星期日)於HBO頻道(now寬頻電視；115台)隆重首播。新一集的劇目將逢星期一於HBO GO及逢星期日於HBO頻道同一時間播出。觀眾亦可於7月7日(星期一)起於HBO On Demand 免費收看。

第六季的結局談及 Sookie (Anna Paquin 飾) 不得已要面對自己的將來；殭屍 Bill (Stephen Moyer 飾) 發現拯救人類需要付出代價；殭屍 Eric (Alexander Skarsgard 飾) 最終的命運仍是未知之數。同時，Bon Temps 鎮亦要面對威脅着人類和殭屍的最新危機。《真愛如血》第七季將繼續延續 Sookie、Bill 和 Eric 的故事。 ■文：Bosco